

Анализ
воспитательной работы
МБОУ Красноманычской ООШ
за 2023-2024 учебный год

Воспитательная работа в школе организовывалась в соответствии с рабочей программой воспитания на 2023 – 2024 учебный год, с планом воспитательной работы школы на уровне НОО, ООО, планов воспитательной работы классных руководителей, социального педагога, советника по воспитанию.

Цель воспитательной работы на 2023 учебный год – формирование у обучающихся духовно-нравственных ценностей, способности к осуществлению ответственного выбора собственной индивидуальной образовательной траектории, способности к успешной социализации в обществе. Данная цель ориентирует педагогов, в первую очередь, на обеспечение позитивной динамики развития личности ребенка, а не только на обеспечение соответствия его личности единому стандарту. Достижению поставленной цели воспитания обучающихся способствовало решение следующих основных задач: поддерживать традиции образовательной организации и инициативы по созданию новых в рамках уклада школьной жизни, реализовывать воспитательные возможности общешкольных ключевых дел; реализовывать воспитательный потенциал и возможности школьного урока, поддерживать использование интерактивных форм занятий с обучающимися на уроках; инициировать и поддерживать ученическое самоуправление – как на уровне школы, так и на уровне классных сообществ; их коллективное планирование, организацию, проведение и анализ самостоятельно проведенных дел и мероприятий; инициировать и поддерживать деятельность детских общественных организаций; вовлекать обучающихся в кружки, секции, клубы, студии и иные объединения, работающие по школьным программам внеурочной деятельности, реализовывать их воспитательные возможности; организовывать профориентационную работу с обучающимися; реализовывать потенциал классного руководства в воспитании обучающихся, поддерживать активное участие классных сообществ в жизни школы, укрепление коллективных ценностей школьного сообщества; развивать предметно-эстетическую среду школы и реализовывать ее воспитательные возможности, формирование позитивного уклада школьной жизни и положительного имиджа и престижа школы; организовать работу с семьями обучающихся, их родителями или законными представителями, направленную на совместное решение проблем личностного развития обучающихся.

В основе воспитательной системы школы лежит совместная творческая деятельность детей и взрослых по направлениям рабочей программы воспитания:

- гражданское воспитание;
- патриотическое воспитание;
- духовно-нравственное воспитание;
- эстетическое воспитание;
- физическое воспитание;
- трудовое воспитание;
- экологическое воспитание;

ценности научного познания

Данные направления воспитательной работы реализуются через инвариантные модули воспитания.

Модуль «Урочная деятельность»

Воспитательный потенциал урока был и остается неотъемлемой частью воспитательной работы в школе. Во всех классах было организовано знакомство с историей возникновения государственных символов. Обучающиеся 1–4-х классов – в рамках предмета «Окружающий мир», 5–9-х классов – «Обществознание». Работа была организована учителями начальных классов и учителями истории и обществознания и классными руководителями. Кроме этого на уроках литературы, истории, географии, обществознания обращаются знаменательным датам страны и биографии исторических, литературных личностей, широко используется краеведческий материал. Привлекают внимания к ценностному аспекту изучаемых на уроке явлений, событий. Особенно это четко прослеживается на уроках гуманитарного цикла. Например, на истории постоянно проводят параллель с современностью, акцентируют важность сильного и независимого государства и гражданский долг служения Отечеству. Используются различные формы урока (урок тестирование, урок с групповыми видами работы, урок исследование и т.д.).

Широко применяются интерактивные формы работы. Большинство педагогов-предметников подбирают методы обучения в соответствии с задачами уроков и в зависимости от контингента обучающихся. Педагоги - предметники включают в содержание уроков практико-ориентированные задания, опирающиеся на личностные результаты, побуждают школьников соблюдать на уроке общепринятые нормы поведения, согласно Устава школы, Правилам внутреннего распорядка школы.

С 1.09.2021 года на базе МБОУ Красноманычской ООШ функционирует "Центр образования естественно-научной и технологической направленности "Точка роста". Это - один из ключевых федеральных проектов национального проекта "Образование" - "Современная школа", который направлен на обновление содержания и модернизацию материально-технической базы.

Целями Центра является повышение качества образования в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности и малых городах, расширения возможностей обучающихся в освоении учебных предметов естественнонаучной и технологической направленностей, программ дополнительного образования естественно-научной и технической направленностей, а также для практической отработки учебного материала по учебным предметам «Физика», «Химия», «Биология». Участие в реализации основных общеобразовательных программ в части предметных областей «Естественно-научные предметы» и «Технология» в рамках федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование».

Реализация разноуровневых дополнительных общеобразовательных программ естественно-научного и технологического направленностей, а также иных программ в рамках внеурочной деятельности учащихся.

Обеспечение создания, апробации и внедрения модели равного доступа к современным общеобразовательным программам естественно-научного и технологического профилей.

Внедрение сетевых форм реализации программ дополнительного образования.

Организация внеурочной деятельности в учреждении, разработка соответствующих образовательных программ.

Вовлечение учащихся и педагогов в проектную деятельность.

Обеспечение реализации мер по непрерывному развитию педагогических и управленческих кадров, включая повышение квалификации руководителя и педагогов Центра, реализующих основные и дополнительные общеобразовательные программы естественно-научного, технологического, профилей.

Реализация мероприятий по информированию и просвещению населения в области естественно-научных и технологических компетенций.

Содействие созданию и развитию общественного движения учащихся, направленного на личностное развитие, социальную активность через проектную деятельность, различные программы дополнительного образования.

Обучающиеся и педагоги МБОУ Красноманьчской ООШ получили дополнительные возможности для внедрения на уровнях начального общего и основного общего образования новых методов обучения и воспитания, образовательных технологий, обеспечивающих освоение обучающимися основных и дополнительных общеобразовательных программ естественно-научного и технического профилей.

Вывод: продолжить работу над формированием у обучающихся важных учебных навыков, опирающиеся на личностные результаты.

Рекомендации: поощрять активное участие детей в олимпиадах и конкурсах по предметам, поддерживать инициативу обучающихся, широко применять различные формы урока.

Модуль «Классное руководство»

На начало 2023/24 учебного года в школе сформировано 6 классных коллективов. Классные руководители 1–9-х классов разработали планы воспитательной работы с классами в соответствии с рабочей программой воспитания и календарными планами воспитательной работы уровней образования. Классными руководителями использовались различные формы работы с обучающимися и их родителями в рамках модуля «Классное руководство»: тематические классные часы; участие в творческих конкурсах: конкурсы рисунков, конкурс чтецов; коллективные творческие дела; участие в интеллектуальных конкурсах, олимпиадах; индивидуальные беседы с учащимися; индивидуальные беседы с родителями; родительские собрания.

В октябре была проведена акция "Корни времен", посвященная Дню пожилого человека. Ребята 4, 5 и 8 классов вместе со своими классными руководителями Карташевой М.Н., Демирчян О.А. и Мерзляковым А.В. посетили пожилых жителей нашего хутора. Дети поздравили их с праздником, вручили цветы и подарки.

В основном все классные руководители подходят к своей работе с ответственностью руководствуясь своими обязанностями.

Вывод: считать реализацию модуля «Классное руководство» за 2023/24 учебный год удовлетворительной.

Рекомендации: продолжить работу по формированию классного коллектива, повышать уровень компетентности классного руководителя, продолжить проект по наставничеству по классному руководству.

Модуль «Внеурочная деятельность»

Внеурочная деятельность является неотъемлемой и обязательной частью основной общеобразовательной программы. Она планируется и организуется с учетом индивидуальных особенностей и потребностей ребенка, запросов семьи, культурных традиций, национальных и этнокультурных особенностей региона. С 2023 учебного года внеурочные занятия по одному часу в неделю – в обязательном порядке были отведены на внеурочную деятельность:

-«Разговоры о важном», где школьникам рассказывали о патриотизме, обсуждали вопросы, связанные с гражданским воспитанием, историческим просвещением, нравственностью, экологическими проблемами. Занятия проводятся по понедельникам, первым уроком, после церемонии поднятия Флага РФ и исполнения Гимна РФ обучающимися. Темы и содержание занятий были определены с разбивкой по классам. Все материалы для педагогов были размещены к началу учебного года на портале «Единое содержание» <https://edsoo.ru/> в разделе «Внеурочная деятельность»;

С сентября 2023 года во всех российских школах ввели профориентационные занятия - «Россия - мои горизонты» - занятия, направленные на удовлетворение

профориентационных интересов и потребностей обучающихся. На таких занятиях ученики 6–9-х классов еженедельно по четвергам знакомятся с различными профессиями, узнают о достижениях России в области науки и технологий, о современном рынке труда, перспективных профессиях и специальностях. Курс введен в рамках реализации единой модели профессиональной ориентации (профориентационного минимума).

-функциональной грамотности, занятия по формированию функциональной грамотности обучающихся (в том числе финансовой грамотности); методическая помощь предложена на сайте https://edsoo.ru/Funkcionalnaya_gramotnost.htm. Благодаря дополнительным общеобразовательным программам в Точке роста у ребят расширяется возможность применения практических методов изучения биологии, физики, химии, так как эти программы имеют практическую направленность, в них большое количество часов отводится на практические, лабораторные и проектные работы.

- «Орлята России» - масштабный всероссийский проект для начальной школы по воспитанию активных граждан нашей страны, объединяющий миллионы детей, учителей и родителей.

-«Школьный театр» - это место, где ребенку предоставлена возможность попробовать себя в разных видах творческой деятельности, что способствует его социализации и самоопределению. Примеряя ту или иную роль, школьники развивают социально-трудовую компетенцию, которая включает в себя владение знаниями и опытом в сфере гражданско-общественной деятельности, в социально-трудовой сфере, в сфере семейных отношений и обязанностей.

- «Футбол». Занятия футболом помогают укрепить мышцы, сформировать правильную осанку, укрепить выносливость, повысить скорость реакции. Занятия футболом положительно влияют и на психическое развитие детей. Учатся дисциплинированности, могут повысить свою самооценку, научиться адекватно воспринимать критику. «Шахматы» (1-4класс) призван воспитывать логическое мышление, умение наблюдать, сравнивать, классифицировать, делать выводы, решать нестандартные задачи, умение вести диалог. *Проводится по договору с МБУ ДО Веселовского центра творчества.*

- «Волейбол» (7-9 классы). Цель программы – укрепление здоровья, физического развития и подготовленности, воспитание личностных качеств, освоение и совершенствование жизненно важных двигательных навыков, основ спортивной техники избранного вида спорта.

- «Волонтерское движение» (8-9 классы). Цель курса: воспитание патриотизма, любви и уважения к своей малой родине, ее истории, культуре; формирование навыков общения со сверстниками, младшими, взрослыми, совершенствование нравственных качеств, ориентация на общечеловеческие ценности. *Кружок проводится по договору с МБУ ДО Веселовского центра творчества.*

- «Занимательная информатика» (9 класс). Цель программы: Помочь учащимся заинтересоваться программированием, сформировать у школьников знания, умения и навыки решения задач по программированию и алгоритмизации, развивать творческое воображение, математическое и образное мышление учащихся, развивать умение работать с компьютерными программами и дополнительными источниками информации. *Проводится по договору с МБУ ДО Веселовского центра творчества.*

- «Экологический образ жизни» (5-6 класс). Курс определен актуальностью экологического образования в современных условиях. Так как проблемы экологии в последние годы выдвигаются на первый план, необходимо углублять знания детей в этой области, приобщать детей к экологической культуре, приобщить к добровольческой волонтерской деятельности и здоровому образу жизни

- «Береги свою планету» (5-6 класс). Цель программы: создание условий для успешного освоения учениками основ исследовательской деятельности, формирование представления об исследовательском обучении как ведущем способе учебной деятельности; обучение специальным знаниям, необходимым для проведения самостоятельных исследований; формирование и развитие умений и навыков исследовательского поиска; развитие познавательных потребностей и способностей, креативности. *Проводится по договору с МБУ ДО Веселовского центра творчества.*

- «Краеведение» (7-8 класс) имеет тематическую направленность на изучение историко-краеведческих и героико-патриотических страниц жизни именно той земли, той малой Родины, где сегодня живут и учатся школьники. Добывая эти знания сами в сотворчестве с педагогом, они развивают свою визуальную грамотность (мышление), формируя при этом представление о музее, как о части окружающей среды и памяти музея, как о своей личной памяти. *Проводится по договору с МБУ ДО Веселовского центра творчества.*

- «Юные инспекторы дорожного движения»(3-4 класс). Целью программы является вовлечение учащихся в деятельность по профилактике детского дорожного травматизма знакомство с содержанием с содержанием работы специалистов, обеспечивающих безопасность дорожного движения. *Проводится по договору с МБУ ДО Веселовского центра творчества.*

Все преподаватели работают по утвержденным программам. Применяются такие формы внеурочной деятельности, как экскурсии, конкурсы, соревнования, исследования, проектная деятельность и т. п., а также участие в социальных акциях, используются в рамках воспитательной работы класса. Внеурочная деятельность по новым ФГОС обязательно должна иметь воспитательную направленность. Крайне важно, чтобы они были связаны с рабочей программой воспитания образовательной организации. Все классные руководители используют мультимедийное оборудование и применяют интерактивные формы ведения занятий.

Вывод: таким образом, из всего проведенного выше можно сказать, что внеурочная деятельность является составной частью учебно-воспитательного процесса и одной из форм организации свободного времени обучающихся. Сегодня она понимается преимущественно как деятельность, организуемая во внеурочное время для удовлетворения потребностей обучающихся в содержательном досуге, их участии в самоуправлении и общественно-полезной деятельности. Заинтересованность школы в решении проблемы внеурочной деятельности объясняется не только включением ее в учебный план ООП, но и новым взглядом на образовательные результаты.

Модуль «Общешкольные ключевые дела»

С 1 сентября 2023 года обучающиеся школы начали изучать государственные символы РФ. Классные руководители 1–9-х классов познакомили обучающихся с историей возникновения и празднования Дня Государственного герба России (30 ноября) и Дня принятия ФКЗ о Государственных символах России (25 декабря). С сентября 2022 г., по понедельникам, введены еженедельные линейки. Перед началом линейки в присутствии всех параллелей поднимается Государственный флаг Российской Федерации и исполнение гимна России. На общешкольной линейке озвучивались ключевые дела недели и важные государственные события, затем следовали внеурочные занятия «Разговоры о важном», по единым предложенным темам. Анализ проведенных линеек показывает, что дети и учителя ждут новостей школы, с удовольствием слушают о проведенных мероприятиях в своих и других классах, узнают новости о победителях в различных конкурсах и спортивных мероприятиях, а также анонс образовательных событий школы на неделю, участвуют в предложенных мероприятиях. Основными общешкольными делами в 2023-2024 уч.году являлись:

День знаний
День учителя
День матери
Новогодние торжества
Вечер встречи выпускников
День рождения Первичного отделения «Движения Первых»
Мероприятия, посвященные 23 февраля и 8 марта
Последний звонок

Данные общеключевые дела способствуют повышению гражданской ответственности за судьбу страны, укреплению чувств сопричастности детей и молодежи к истории и культуре России, обеспечению преемственности поколений россиян, а также воспитанию граждан, любящих свою Родину, имеющих активную жизненную позицию.

Большая часть школьных мероприятий проводимых в ОО, в настоящее время, проходят под эгидой Всероссийских, региональных и муниципальных, военно-патриотических акций. Весь коллектив школы (обучающиеся, родители, педагоги) принимает активное участие в таких акциях, мероприятиях и конкурсах, как:

День солидарности в борьбе с терроризмом;
Мероприятия, посвященные Дню образования Ростовской области;
Акция «Звон мира, памяти и радости»
Час памяти «День неизвестного солдата»,
Мероприятия, посвященные 80-летию Сталинградской битвы.
День Героев Отечества,
Международный день музыки
Международный день пожилого человека
Всемирный день защиты животных
День казачьей воинской славы
Международный день школьных библиотек
День символов Ростовской области
День народного единства
День памяти погибших при исполнении служебных обязанностей сотрудников органов внутренних дел России
Международный день инвалидов
День неизвестного солдата
День Героев Отечества
Мероприятия, посвященные 81-годовщине освобождения Веселовского района от оккупации немецко-фашистских захватчиков.
Благотворительные акции (изготовление окопных свечей, «Подарок другу», сбор гуманитарной помощи солдатам, участвующим в СВО на Украине, сбор гуманитарной помощи для воспитанников Детского дома в Херсонской области, участие в благотворительном концерте
День Конституции РФ
Час памяти «Блокада Ленинграда»
Акция «Блокадный хлеб»
День памяти жертв Холокоста
Международный день юного антифашиста
День рождения Российской академии наук
Мероприятия месячника гражданского и патриотического воспитания (спортивные мероприятия, мероприятия, посвященные Дню вывода Советских войск из Афганистана,
Мероприятия, посвященные 81-годовщине полного освобождения Ростова-на-Дону от немецко-фашистских захватчиков, акция «Подарок для защитника»
Всероссийская акция "Атлас природы"

Мероприятия, посвященные Дню воссоединения Крыма с Россией (мастер-класс «Севастопольская роспись», онлайн - акция "Окна Русской весны", игра "Крымское путешествие" , онлайн - экскурсия по достопримечательностям Крымского полуострова, онлайн - акция "10 лет вместе"

День Космонавтики (акция "Гагаринский старт", видеоквиз с участием С.Н. Рязанского, космонавта, Героя Российской Федерации. Навигатор Солнечной Системы", была организована виртуальная экскурсия по музеям космонавтики, интеллектуальная игра "От Земли до Марса".

Мероприятия, посвященные Дню Победы:

- Бессмертный полк,
- Кинолектории «Без срока давности»,
- Всероссийские акции ко Дню Победы: «Окна победы», «Свеча Победы», «Письмо солдату», «Георгиевская ленточка», «Свеча Памяти», «Живая Память», кинолекторий "Фильмы Победы".
- традиционный велопробег "Навстречу Победе", посвящённый 79-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.
- Накануне Великого праздника Дня Победы обучающиеся 8 класса Красноманычской школы побывали в гостях у Кузнецова Павла Александровича - последнего ветерана Веселовского района
- Митинг и праздничный концерт
- Вахта Памяти

Экологические акции: «Чистый хутор», «Чистый школьный двор», высадка цветов на «Клумбе Дружбы», День древонасаждения, «Эколята Дона ждут гостей», «Покормите птиц зимой», Дни защиты от экологической опасности в России, День леса, День воды, День птиц, экологический субботник «Зеленая весна»

День добрых дел

Международный день грамотности

Анализ качества и количества классных мероприятий показал:

мероприятий проведено на 17 %, больше, чем в прошлом году этого же периода. Качество мероприятий – в большинстве «удовлетворительное»; динамика позитивных отзывов школьников, родителей, педагогов о воспитательных делах, событиях и мероприятиях по сравнению с прошлым годом выросло на 15 % процентов.

В каждом классе и на втором этаже школы существуют стенды, в которых возможны сменные экспозиции, широко используется технология событийного дизайна (День учителя, Новый год, День Победы, Окна победы и т.д.). Размещение различной информации на стендах позволяет акцентировать внимание школьников посредством элементов предметно- эстетической среды (стенды, плакаты) на важных для воспитания ценностях школы, ее традициях, правилах.

Модуль «Внешкольные мероприятия»

Большая часть мероприятий, проводимых в школе, в настоящее время являются Всероссийскими, региональными акциями или конкурсами, и все классные коллективы подключены к этим мероприятиям, обучающиеся принимают активное участие в них, занимают призовые места. Так обучающиеся принимали участие в акциях: «Фотоквест «В поисках кошки»», онлайн-активность , посвященная Дню отца «С папой в деле», онлайн-активность «Этническое древо моей семьи», онлайн-акция «Марафон культур», «Культурная особенность», «Завтрак для мамы», «Объятия Первых», «Письма с фронта»

Всероссийская молодёжная акция "Семейные книги памяти", участником которой стал обучающийся нашей школы Карташев Андрей. В ходе акции ребята выступили с рассказами о своих родственниках, принимавших участие в Великой Отечественной войне, а также работе в тылу.

В феврале обучающаяся 9 кл Керимова Маликат участвовала во Всероссийской акции «Читаем на родном». А обучающаяся 9 класса Демирчян Алина приняла участие в акции "Семейные истории мужества". Она поделилась историей о своих прадедушках.

23 марта ученик 9 класса Карташев Андрей принял участие во Всероссийской акции "Окна Памяти". В знак скорби о жертвах террористического акта, который произошел в «Крокус Сити Холле» 22 марта, на окнах были размещены бумажные журавли, вырезанные собственными руками.

Вывод: Проведенные мероприятия данного направления проведены в полном объеме и соответствовали заявленной теме.

Рекомендации: продолжить работу в данном направлении и увеличить активность участия во внешкольных мероприятиях.

Модуль «Организация предметно-эстетической среды»

Окружающая ребенка предметно-эстетическая среда школы, при условии ее грамотной организации, обогащает внутренний мир ученика, комфорта, поднимает настроение, предупреждает стрессовые ситуации. В каждом кабинете есть свои выставки достижений и информационная панель класса. К каждому общешкольному мероприятию украшаются рекреации и фойе школы, организовываются фотозоны (День учителя, День матери, Новый год, 8 Марта, День Космонавтики, 9 Мая). Был оформлен стенд "Имена, которые нельзя забывать", на котором разместили информацию о сотрудниках органов внутренних дел, погибших при исполнении служебных обязанностей, информационный стенд, посвященный Дню памяти о геноциде советского народа

Вывод: окружающая школьника среда оказывает влияние на восприятие ребенком того, что происходит с ним в образовательной организации каждую конкретную минуту, здесь и сейчас. Вот почему важно, чтобы эта среда была эмоционально позитивной, благоприятной для проявления творческой активности и психологически комфортной для ребенка, поднимала настроение, предупреждала стрессовые ситуации. Ведь все это будет способствовать положительному восприятию ребенком школы и происходящей в ней деятельности.

Рекомендации:

-Необходимо продолжить работу по дальнейшему оформлению школьного пространства с целью повышения его эстетической привлекательности.

-Необходимо активизировать работу по привлечению творчески настроенных школьников к дальнейшей модернизации предметно- эстетической среды.

Модуль «Взаимодействие с родителями (законными представителями)»

Воспитательный процесс в школе невозможен без тесного сотрудничества с родителями учеников. Согласно протоколам родительских собраний отмечено, что в каждом классе создан родительский комитет. При непосредственном участии родительской общественности утверждается уклад школьной жизни внешний вид и форма обучающихся, контролируется школьное питание, работает Совет родителей. Родители постоянные участники и организаторы классных праздников, экскурсионных поездок, которые организуются для обучающихся. В каждом классе проведены плановые родительские собрания. Классные руководители работают в тесном контакте с родителями и учителями- предметниками, это благотворно влияет на предупреждение и разрешение конфликтов между учителями и учениками

15 февраля 2024 года в МБОУ Красноманьчской ООШ было проведено оперативно-профилактическое мероприятие «Родительский школьный всеобуч» с целью повышения правовой грамотности родителей (законных представителей), разъяснения мер ответственности родителей (законных представителей) и детей за совершение правонарушений, в том числе экстремистской направленности. В целях разъяснения

уголовно-правового законодательства, а также профилактической роли родителей в недопущении противоправных действий как со стороны детей, так и в отношении их, мероприятие было проведено с привлечением инспектора по делам несовершеннолетних отделения участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних Гаркушина А.С.

В индивидуальном порядке классные руководители:

- обращаются к специалистам для решения острых конфликтных ситуаций;
- приглашают к участию родителей в педагогических консилиумах, собираемых в случае возникновения острых проблем, связанных с обучением и воспитанием конкретного ребенка;

- прибегают к помощи родителей в подготовке и проведении общешкольных и внутриклассных мероприятий. Высокая степень информированности об образовательной организации, узнают информацию через сайт, группа ВК – 97%. Данная цифра нам дает информацию о том, что свыше 90% родителей имеют возможность выходить в интернет и получать своевременную информацию об организации учебно-воспитательного процесса в школе.

Выводы: вся проделанная работа заслуживает удовлетворительной оценки. За прошедший год было сделано немало, но остаются вопросы, над которыми необходимо работать:

- работа с родителями требует тщательной подготовки со стороны классных руководителей и контроля со стороны администрации.

- уровень посещаемости родительских собраний. Некоторые родители не посещают систематически родительские собрания.

Необходимо активнее привлекать родителей к планированию воспитательной деятельности, применять новые формы в работе с родителями (родительские посиделки, конференция семейных проектов, совместно КТД).

Рекомендации:

- Углубить и разнообразить формы взаимодействия и сотрудничества школы и родителей, повысить ответственность родителей за процесс воспитания своих детей, заинтересовать их в положительном результате образовательного процесса.

- Усилить работу классных руководителей в работе с родителями (в различных направлениях). Тщательней готовиться к родительским собраниям. Заблаговременно изучить все имеющуюся документацию, уточнить, если возникают сомнения (у завучей, соц.педагога, психолога, директора).

- Установить плодотворную связь с родителями, привлекать их к учебной деятельности детей и внеурочной, внеклассной работе.

Модуль «Самоуправление»

Самоуправление учащихся выражается в возможности самостоятельно проявлять инициативу, принимать решения и реализовывать их в интересах ученического коллектива. Как правило, самоуправление проявляется в планировании деятельности коллектива, организации этой деятельности, анализе своей работы, подведении итогов сделанного и принятии соответствующих решений образования.

20 сентября 2023 года в нашей школе состоялись выборы Лидера школьного ученического самоуправления. В соответствии с Положением о выборах Лидера кандидатом на эту должность мог стать любой учащийся школы 7-9 класса, пользующийся авторитетом в классе, школе. Активным избирательным правом были наделены учащиеся 5-9 классов.

В Избирательной комиссии в течение первой предвыборной недели зарегистрировались 3 кандидата: Керимова Маликат ученица 9 класса, Антоненко Кира ученица 9 класса и Хачатрян Офелия– ученица 8 класса. Все ребята достойны возглавлять ученическое самоуправление. Каждый кандидат предложил свою программу жизни

ученического самоуправления. Планы были интересными, но не всегда выполнимыми. В целом все кандидаты выглядели достойно, их само презентация вызвала большой интерес у электората.

Всего было зарегистрировано 32 избирателя, в выборах принял участие 31 избиратель из числа учащихся 5-9 классов. Выборы прошли очень активно и интересно. Нарушений в процедуре выборов Избирательной комиссией не отмечено. Претензий и замечаний со стороны наблюдателей от кандидатов на пост Лидера в Избирательную комиссию не поступило.

Количество голосов по списку кандидатов:

1. Керимова Маликат 20 голосов -63%
2. Антоненко Кира 6 голосов- 19%
3. Хачатрян Офелия 5 голосов -16%

Таким образом, лидером школьного самоуправления 2023-2024 года и лидером Движения первых стала ученица 9 класса Керимова Маликат.

25 октября в Веселовской школе №1 был успешно реализован проект «Школа эффективного лидера». В этом уникальном и увлекательном проекте приняли участие 150 учащихся из образовательных организаций Веселовского района среди которых были и обучающиеся нашей школы Керимова М., Карташев А, Антоненко К. «Школа эффективного лидера» предоставила ребятам возможность обучиться и попрактиковаться в написании социальных проектов.

Рекомендации:

- Воспитывать самостоятельность и инициативность у учащихся, привлекать большее их число для активного участия в самоуправлении.
- Классным руководителям активизировать работу классных ученических самоуправлений.

Модуль «Профилактика и безопасность»

Модуль «Профилактика и безопасность» (пожарная безопасность, дорожная безопасность, информационная безопасность, профилактика экстремизма и терроризма, профилактика распространения инфекционных заболеваний, профилактика правонарушений и безнадзорности) реализуется через систему классных часов, общешкольных мероприятий, индивидуальных бесед. В течение учебного года с обучающимися проводились беседы с участием сотрудников МЧС России Веселовского района по теме пожарной безопасности, ГИБДД, полиции.

Так в сентябре в рамках Недели безопасности дорожного движения с обучающимися проводились интеллектуальные игры по правилам ПДД, были организованы просмотры видеороликов и классные часы, была проведена акция «Дисциплинированный пешеход»

19 октября в рамках дня профилактики вредных привычек прошла интеллектуальная игра " Мы за здоровье и безопасность". Пропаганда ЗОЖ, развитие осознанного восприятия к вредным привычкам, создание предпосылок для воспитанников задуматься о последствиях- вот главные цели мероприятия.

Раз в квартал с обучающимися 9-го класса проводятся групповые занятия по социальной интеграции в рамках реализации проекта "Прорыв" и психологическая игра «Свой среди своих». Игра создана для того, чтобы помочь подросткам лучше узнать себя и друг друга, научиться принимать и ценить индивидуальность — свою и других людей

20 марта в МБОУ Красноманьчской ООШ прошло спортивное мероприятие «Здоровая страна начинается с тебя», посвященная борьбе с наркоманией. Дети поучаствовали в спортивных эстафетах. Результаты соревнования показали, что обе команды справились с поставленной задачей отлично. Ребята получили заряд хорошего настроения и в очередной раз поговорили о том, как важно сохранять свое здоровье и что для этого необходимо делать.

В период с 18 марта по 02 апреля 2024 года проводилась ежегодная профилактическая акция «Весенним дорогам – безопасное движение» направленная на профилактику детского дорожно-транспортного травматизма. Так с обучающимися МБОУ Красноманьчской ООШ были проведены инструктажи по безопасному поведению на дорогах, викторины по ПДД, беседы.

2 апреля в рамках областных профилактических мероприятий "Весенним дорогам - безопасное движение " в МБОУ Красноманьчской ООШ для обучающихся была проведена беседа по профилактике дорожно-транспортных происшествий, в т.ч. с участием детей, а также стабилизации обстановки в области дорожно-транспортного травматизма. Беседу провели инспектор ОГИБДД ОМВД России по Веселовскому району ст.лейтенант полиции Витюков В.А. и ст.лейтенант полиции Заиченко В.А

20 мая 2024 года в МБОУ Красноманьчской ООШ прошли Всероссийские учения по отработке комплексного сценария «Действия работников объектов образовательных организаций и мест отдыха, обучающихся и сотрудников школы при вооруженном нападении и обнаружении взрывного устройства». Главной целью проведения учебной тренировки – всесторонняя проверка готовности школы по проведению быстрой и безопасной для здоровья и жизни работников и обучающихся эвакуации на случай пожара в школе.

Выводы: в школе созданы оптимальные условия для формирования законопослушного поведения обучающихся, профилактики безнадзорности и правонарушений, асоциального поведения. Проведены и обобщены итоги межведомственных профилактических акций. Своевременно сформированы и обновлены банки данных по различным категориям учащихся и их семей. Целенаправленно проводится работа по улучшению качества воспитания за счет формирования у обучающихся ценностей здорового образа жизни, формирования активной гражданской позиции в сфере профилактики наркомании. Плановмерно и целенаправленно проводится информационно-наглядная агитация, развитие и стимулирование детского творчества.

Рекомендации:

Продолжить профилактическую работу с родителями и их детьми, намечать и реализовать конкретные действия со стороны родителей, школы, социального педагога и педагога- психолога, представителей административных органов для оказания социально-психологической помощи обучающимся. Психолого-педагогическую поддержку осуществлять через проведение родительских лекториев, проведение тематических встреч и родительских собраний. Вовлекать в работу с трудными подростками не только социального педагога, педагога- психолога и классного руководителя, но и педагогов дополнительного образования, мотивировать этих детей к творческой и трудовой деятельности

Модуль «Социальное партнерство»

Социальное партнерство в образовании – примета нового времени. Современная школа находится в таких условиях, когда без установления взаимовыгодного социального партнерства невозможно выжить и развиваться. Образовательное учреждение должно стать открытой системой, расширяющей сотрудничество с различными социальными институтами. Дети нуждаются в том, чтобы взрослые разделили между собой ответственность за их обучение и воспитание. Большая роль в воспитательной работе школы отводится взаимодействию с нашими социальными партнерами: Сельским домом культуры, районной библиотекой (так 12 октября специалисты Веселовской МЦБ посетили нашу школу, где провели вечер славы "Матвею Платову виват!"). Также школа сотрудничает с РДК «Дружба», работниками полиции, УСЗН, Центром занятости населения района.

Выводы: таким образом, социальное партнерство позволяет действовать эффективно и успешно, имея в виду приоритетную перспективу, общую для всех партнеров, эффективно координировать совместную деятельность с ясным пониманием своей ответственности.

Такая деятельность оказывается наиболее эффективной и экономичной для партнеров, в том числе и в системе образования.

Модуль «Профориентация»

С 1 сентября 2023 г. профориентационный модуль реализуется через профориентационную деятельность (профминимум). В этом учебном году школа была на основном уровне.

Профминимум – единый универсальный набор профориентационных практик и инструментов для проведения мероприятий по профессиональной ориентации обучающихся, который включает в себя семь направлений: профильные классы (педагогический, аграрный, полицейский); урочная деятельность (профориентационное содержание уроков по предметам общеобразовательного цикла, где рассматривается значимость учебного предмета в профессиональной деятельности и т.д.); внеурочная деятельность: цикл профориентационных занятий «Россия – Мои горизонты» (проведение занятий организовано с 1 сентября 2023 г. еженедельно по четвергам с 6 по 11 класс); практико-ориентированный модуль (экскурсии на производства, экскурсии и посещение лекций в образовательных организациях СПО и ВО, посещение профессиональных проб, выставок, ярмарок профессий, дней открытых дверей в образовательных организациях СПО и ВО, встречи с представителями разных профессий и др.); дополнительное образование (выбор и посещение занятий в рамках дополнительного образования с учетом склонностей и образовательных потребностей); взаимодействие с родителями или законными представителями (родительские собрания, участие родительского сообщества во встречах с представителями разных профессий).

Совместная деятельность педагогов и школьников по направлению «профориентация» включает в себя профессиональное просвещение школьников; диагностику и консультирование по проблемам профориентации, организацию профессиональных проб школьников. Задача совместной деятельности педагога и ребенка – подготовить школьника к осознанному выбору своей будущей профессиональной деятельности. Профориентационная работа заложена в программах внеурочной деятельности в каждом классе. Начиная с начальной школы, проводятся уроки знакомств с профессиями, которыми владеют родители учеников, проходят презентация наиболее востребованных профессий. Обязательным является участие обучающихся во Всероссийском проекте «Билет в будущее». Ребята регулярно участвуют в проекте «Шоу профессий». «Шоу профессий» — это проект, который в формате ярких видеовыпусков рассказывает обучающимся о самых важных и интересных профессиях. В рамках профориентационной декады с обучающимися проводятся беседы «Топ самых популярных профессий», участие в конкурсе «Я в рабочие пойду», выставка рисунков «Кем я хочу стать в будущем», игра-диспут «Кем быть»

В декабре 2023 года обучающийся 9 класса МБОУ Красноманьской ООШ Карташев Андрей принял участие в региональной олимпиаде по профориентации

16 января 2024 года состоялась Региональная научно-практическая конференция "Единая модель профессиональной ориентации в общеобразовательных организациях Ростовской области, в рамках которой состоялось награждение лучших педагогов-навигаторов, муниципальных кураторов и руководителей общеобразовательных организаций, успешно реализующих профориентационный проект "Билет в будущее". Педагог-навигатор нашей школы Карташева Мария Николаевна получила благодарственное письмо от Министерства общего и профессионального образования Ростовской области за эффективную работу по реализации Единой модели профессиональной ориентации в 2023 году

В период с 4 по 6 марта 2024 года проводился областной День профориентации молодежи Ростовской области «Сделай свой выбор».

В рамках этого дня школьников знакомили с содержанием профессий посредством посещения ими раздела «Профориентация» Единой цифровой платформы в сфере занятости и трудовых отношений «Работа в России» (<https://trudvsem.ru/proforientation>), в котором размещены профессиограммы и видеопрофессиограммы (видео-презентации), а также «Справочника профессий», размещенного на сайте Минтруда России (<https://spravochnik.rosmintrud.ru/professions>); Проводимые профориентационные мероприятия были направлены на осознание обучающимися необходимости в получении профессионального образования, соответствующего потребностям рынка труда в квалифицированных кадрах.

5 марта учащиеся 7 - 9 классов стали участниками профориентационного урока, посвященного одному из ведущих машиностроительных предприятий Ростовской области - Новочеркасскому электровозостроительному заводу (НЭВЗ). Ребята познакомились с историей и продукцией завода, выдающимися людьми предприятия. В конце учащиеся ознакомились с высшими и средне - профессиональными учебными заведениями, где готовят будущих инженеров и конструкторов машиностроительной отрасли.

Выводы:

В школе ведется целенаправленная работа по профориентации обучающихся с учетом запроса экономики современного общества. План профориентационной работы реализован на достаточном уровне. В организации профориентационной деятельности с обучающимися используются разнообразные формы внеклассной деятельности, современные педагогические технологии.

Рекомендации:

-Активизировать взаимодействие родителей и педагогов, оказывающих непосредственное влияние на формирование профессионального определения обучающихся.

-Ориентировать обучающихся на выбор профессий, востребованных в Ростовской области.

-Создать действенную индивидуализированную систему профессиональной ориентации с включением в неё всех субъектов воспитательно-образовательного процесса с 1- 9 класс.

Модуль «Детские общественные объединения»

Действующие на базе школы детские общественное объединение – это добровольные, самоуправляемые, некоммерческие формирования, созданные по инициативе детей и взрослых, объединившихся на основе общности интересов для реализации общих целей, указанных в уставе общественного объединения. С января 2023г Российское движение школьников реорганизовано и вошло в состав нового молодежного объединения — Российское Движение Детей и Молодежи «Движение первых». Перечень направлений в РДДМ достаточно разнообразный: патриотизм, экология, краеведение, творчество, спорт, медиа, гражданская активность, грантовая поддержка в рамках конкурса «Добро не уходит на каникулы». Все они направлены на раскрытие разных способностей у ребенка и его личностный рост. К примеру, дети могут «вырасти» из участников в активистов и войти в организационную группу федеральных мероприятий.

В 2023 году в нашей школе было торжественное открытие первичного отделения РДДМ, наша школа вступила в ряды Общероссийской общественно-государственной детско-юношеской организации «Движение Первых», и мы начали свою работу. На входной двери была установлена табличка, указывающая, что в нашей школе открыто первичное отделение и оформлен Центр детских инициатив, в котором ребята проводят время и обсуждают планы работы Первичного отделения. В ноябре 2023 прошёл осенний Кампус "Каждый Первый", который был проведен лидером школьного самоуправления Керимовой М. Цель Кампуса - сформировать у участников представление о назначении

"Движения Первых", его месте и роли в достижениях приоритетных национальных целей Российской Федерации и личном вкладе участников в социально-значимую деятельность.

Обучающиеся 9 класса Антоненко К. и Керимова М. приняли участие в муниципальном этапе регионального проекта Движения Первых «Дебаты». Дебаты — это четко структурированный и специально организованный публичный обмен мыслями между двумя сторонами по актуальным темам. Спикеры школ Веселовского района отстаивали свои предложения, используя невероятные аргументы, доказательства, примеры и факты.

Наше первичное отделение регулярно участвует в акциях Дней Единых Действий, которые помогают сформировать у наших детей понимание ключевых календарных дат и системы ценностей современной России. Привычные календарные даты становятся осмысленными для школьников, а участие в акциях дает детям возможность проявить свои творческие и организаторские способности. Осуществление цели и задач РДДМ «Движение первых» проводилось как в урочное, так и внеурочное время через классные часы, кружки, МО учителей-предметников, участие обучающихся в классных, муниципальных дистанционных и очных мероприятиях. Основной темой работы в данном направлении стало: акция «БлагоДарю» (на стенде ребята прикрепили стикеры со словами благодарности и пожелания учителям), «Миллион добрых дел» акция «Добрые письма», Акция «Письмо солдату», Акция «Твори добро», празднование Победы в Великой Отечественной войне (9 мая 2024 года).

Волонтерский отряд "Сталкер" МБОУ Красноманьчской ООШ принял участие в районном Форуме волонтерского движения Первых, который состоялся на базе Ленинской СОШ. Все мероприятия проходили в обычном режиме.

20 октября в г. Ростов-на-Дону ребята "Движения первых" приняли участие в молодежной военно-патриотической акции «Стать в строй! Время Z!». Она посвящена Всероссийскому дню призывника. Для участников акции были организованы различные тематические интерактивные и выставочные площадки, экскурсии по университетским достопримечательностям.

Активисты «Движения Первых» нашего первичного отделения Цимбалистенко Владислав и Цимбалистенко Диана в декабре посетили международную выставку-форум «Россия» на ВДНХ в Москве

В феврале 2024 года активисты нашей школы Керимова М. и Еременко А. приняли активное участие в межрайонном форуме "Мы в движении", где собрались «первые» из Веселовского, Багаевского и Семикаракорского районов и познакомились с направлениями и главными проектами Движения Первых.

Первый День рождения первичного отделения «Движения первых» отметили 21 февраля 2024 года в МБОУ Красноманьчской ООШ. На праздничном мероприятии присутствовали почетные гости: заведующий отделом образования Администрации Весёловского района – Олексюк Т.В., Председатель муниципального отделения "Движения первых" Весёловского района - Волкова О.В.; Председатель местного отделения Движения первых Семикаракорского района - Рябокоть Н.А.; специалист местного отдела Движения первых Семикаракорского района – Капцова О.В.. Для гостей и ребят был проведен праздничный концерт с участием активистов первичного отделения нашей школы.

С 2023 года в нашей школе действует отряд Юнармии «Ястребы». Ребята регулярно участвуют в различных акциях и мероприятиях. Так, 1 ноября 2023 года Юнармейцы МБОУ Красноманьчской ООШ совместно с отрядом Юнармии МБОУ Краснооктябрьской СОШ, участники Движения Первых, приняли участие в открытии памятных табличек на «Аллее боевой и трудовой славы» Лобан Александру и Котляренко Анатолию, погибшим в ходе специальной военной операции. Анатолий и Александр были выпускниками Краснооктябрьской школы.

В рамках проекта Движения Первых «Мы - граждане России!» 10 апреля 2024 года состоялась торжественная церемония вручения паспортов. 10 юных россиян стали обладателями паспорта и красочных обложек на него! Вручала обложки заведующий отделом образования Администрации Веселовского района Олексюк Т.В.

Первичное отделение Красноманьчской школы приняло участие в Региональном конкурсе "Лучшее первичное отделение". По результатам конкурса наше отделение получило информационный стенд и флаг «Движения Первых»

Работа классных руководителей показала, что большинство классных руководителей ответственно и добросовестно готовились, и проводили классные часы в соответствии с планом работы к памятным календарным датам: классные часы к Дню Неизвестного Солдата, Дню Героев Отечества, уроки мужества к 23 февраля, «День начала Нюрнбергского процесса», 79-я годовщина «Дня полного освобождения Ленинграда», «Сталинградская битва», «День памяти воинов-интернационалистов». В классных кабинетах и в рекреациях школы были оформлены тематические уголки и стенды ко Дню защитника Отечества. Охват: 100% задействованы все обучающиеся.

Выводы: деятельность детских общественных движений в школе можно считать достаточно результативной, о чем свидетельствуют итоги конкурсов, акций, проведенных муниципальных и региональных мероприятий.

Рекомендации:

-Необходимо продолжить работу по вовлечению обучающихся в деятельность в РДДМ «Движение первых».

-Расширить проектную и исследовательскую деятельность в работе с детскими организациями с учетом основных направлений воспитательной работы.

№ п/п	ФИО участника или название команды	Уровень	Название мероприятия	Дата	Результат	ФИО наставника
	Герман Надежда	Муниципальный	Муниципальный этап Всероссийского конкурса обучающихся на знание государственных и региональных символов и атрибутов Российской Федерации. Номинация «Литературное творчество (поэзия)»	Сентябрь 2023	1 место	Школа С.И
	Антоненко Кира	Региональный	Региональный этап Всероссийского Конкурса школьных музеев Российской Федерации 2023 года. Номинация "Экскурсовод музея образовательной организации по экспозиции "Военнослужащие-участники специальной военной операции, проявившие отвагу, мужество и героизм."	Сентябрь 2023	Призер II степени	Кузнецова Л.Ю
	Сборная команда МБОУ Красноманычской ООШ	Муниципальный	Соревнования по легкой атлетике «Осенний кросс» в рамках XXXIX Спартакиады школьников Веселовского района, посвященной 45-летию Веселовского района.	Октябрь 2023	В личном зачете (девушки) 2 место – Цимбалистенко Диана (юноши) 3 место – Цимбалистенко Владислав	Мерзляков А.В.

	Резервный отряд ЮИД «Зеленый огонек»	Муниципальный	Муниципальный этап областного смотра готовности резервных отрядов ЮИД «Изучаем. Соблюдаем. Пропагандируем ПДД»,	Октябрь 2023	Участие	Демирчян С.В.
	Отряд ЮИД «Светофор»	Муниципальный	Муниципальный этап областного смотра готовности основных отрядов ЮИД «ПДД. Велосипед. СИМ»	Октябрь 2023	2 место	Демирчян С.В
	Рыбальченко Виктория	Муниципальный	Муниципальный этап Всероссийского конкурса "Отечество: история, культура, природа, этнос". Секция "Военная история. СВО".	ноябрь 2023	1 место	Кузнецова Л.Ю
	Панарин Петр	Муниципальный	Районный конкурс, посвящённом Дню Матери в номинации "Мамина мечта".	ноябрь 2023	1 место	Затула Т.И, Демирчян С.В.
	Команда КВН «Онлайн»	Муниципальный	Фестиваль КВН	ноябрь 2023	2 место	Демирчян С.В.
	Хачатрян Офелия	Муниципальный	Муниципальный заочный этап Всероссийского конкурса хоровых и вокальных коллективов.	ноябрь 2023	3 место	Курносова Н.В.
	Герман Надежда	Региональный	Региональный конкурс «Легенда Первых»	декабрь 2023	призер	Карташева М.Н.

	Герман Надежда	Муниципальный	XXII Малая академия наук юных исследователей 2023-2024 года в секции "Краеведение".	Январь 2024	2 место	Школа С.И.
	Отряд ЮИД «Светофор»	Региональный	Областная дистанционная познавательная-образовательная викторина "АВС" по правилам дорожного движения	Январь 2024	3 место	Демирчян С.В
	Хачатрян Офелия	Муниципальный	Районный Фестиваль-конкурс военно-патриотической песни «Россия, как сердце, у меня одна»	Январь 2024	3 место	Курносова Н.В
	Команда девочек Команда мальчиков	Муниципальный	Соревнования по стритболу среди команд основных общеобразовательных организаций, проводимых в рамках XXXIX Спартакиады школьников Веселовского района, посвященной 45-летию Веселовского района.	Февраль 2024	1 место (юноши) 2 место (девушки)	Мерзляков А.В.
	Обучающиеся 4 кл	Муниципальный	Муниципальный этап соревнований «РОСТСЕЛЬМАШ - Школьная Регбийная Лига», посвященный 35-ой годовщине со дня вывода советских войск из Республики Афганистан	Февраль 2024	Участие	Мерзляков А.В
	Команда «Патриот»	Муниципальный	Районная военно-спортивная игра «Служу Отечеству - 2024».	Февраль 2024	1 место	Мерзляков А.В.

	Хачатрян Офелия	Муниципальный	Муниципальный этап областного конкурса «ПРОдвижение».	Март 2024	лауреат	Курносова Н.В
	Антоненко Кира	Муниципальный	Муниципальный этап Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика».	Март 2024	3 место	Школа С.И.
	Команда «Патриот»	Муниципальный	Районная военно-спортивная игра "Орленок-2024",	Март 2024	1 место	Мерзляков А.В
	Карташев Андрей	Муниципальный	Муниципальный этап III Международного детского экологического форума «Изменение климата глазами детей – 2024».	Март 2024	призер	Карташева М.Н.
	Хачатрян Офелия	Региональный	Заочный тур областного конкурса инсценированной песни военных лет «Песня – спутница Победы»	апрель 2024	участие	Курносова Н.В.
	Команда «Светофор»	Муниципальный	Муниципальный этап областного конкурса отрядов ЮИД «Новые дела ЮИД с ПДД»	апрель 2024	участие	Демирчян С.В.

	Команда КВН «Он-лайн»	Муниципальный	Финальная игра Клуба весёлых и находчивых районной детско-молодежной общественной организации «Созвездие планет» на тему: «Наша дружная семья», посвященная Году семьи.	апрель 2024	участие	Демирчян С.В
	Антоненко Кира	Муниципальный	Смотр-музеев образовательных организаций. Номинация «Музей образовательной организации»	Апрель 2024	3 место	Кузнецова Л.Ю
	Команда «Ястребы»	Муниципальный	Муниципальный этап юнармейской военно-тактической игры «Южный форпост - Память поколения»	Апрель 2024	участие	Мерзляков А.В
	Карташев Андрей	Региональный	Финальный тур областной Олимпиады школьников по информационным технологиям	Апрель 2024	Диплом финалиста	Затула Т.И
	Шароварченко Александра Панарина Есения Хачатрян Эмма Рыбальченко Виктория	Муниципальный	Районный конкурс детского творчества «Ликуй, Победная весна!»	Май 2024	участие Лауреат	Курносова Н.В.

	Хоровой коллектив «Росиночка»	Муниципальный	Районный фестиваль детских хоров «Песни победной весны»	Май 2024	3 место	Курносова Н.В
	Хачатрян Эмма	Федеральный	Конкурс семейного творчества "Рисуем с детьми Вечный огонь"	Май 2024	участие	Карташева М.Н.
	Команда Красноманычской ООШ	Муниципальный	Муниципальный этап Всероссийских спортивных соревнований школьников «Шиповка юных», в рамках 39-й Спартакиады школьников Веселовского района.	Май 2024	1 место	Мерзляков А.В.
	Карташев Андрей	Муниципальный	Муниципальный этап Всероссийской заочной акции «Физическая культура и спорт – альтернатива пагубным привычкам»	Май 2024	участие	Карташева М.Н. Затула Т.И.
	Активисты первичного отделения «Движения первых»	Региональный	Региональный конкурсе "Лучшее первичное отделение»	Май 2024	3 место	Карташева М.Н.

Итоги мониторинга участия в конкурсных мероприятиях в 2023-2024 уч.г:

Победители мероприятий		Призеры мероприятий		Участники мероприятий	
Команда	Лично	Команда	Лично	Команда	Лично
3	3	7	13	5	5

ЗАМ.ДИРЕКТОРА ПО ВР

КАРТАШЕВА М.Н.